



Detectado error en el extracto de adjudicación y contrato publicado en el perfil del contratante de la "Concesión del uso privativo de los bienes de dominio público necesarios para la instalación de un bar para venta de bebidas en el concierto de música a celebrar en El Ferial, durante las fiestas de la Virgen de la Vega, año 2015"-, se rectifica en los siguientes términos:

- Donde dice "Haro, a 11 de septiembre de 2015

EL ALCALDE

Patricio Capellán Hervías"

- Debe decir: "Haro, a 11 de septiembre de 2015

LA ALCALDESA-PRESIDENTA

Laura Rivado Casas"